

为什么伊斯兰教禁止饮酒？

全能的安拉通过理性将人与其他生物区分开来，安拉禁止伤害我们和伤害我们身心，因此他禁止我们一切麻醉品，因为它麻痹了思想，伤害了人们，并导致他们堕落。醉酒的人可能会杀人，他可能会通奸，他可能会偷窃，以及其他因饮酒而导致的严重腐败。

“信道的人们啊！饮酒、赌博、拜像、求签，只是一种秽行，只是恶魔的行为，故当远离，以便你们成功。” [288]。（宴席：90）。

酒精是导致醉酒的主要原因，无论其名称或形式如何，因为真主的使者说：“凡麻醉人的都是酒，凡麻醉品都犯法” [289]。（由穆斯林讲述）

禁止它是基于它对个人和社会的巨大伤害。

基督教和犹太教也禁止饮酒，但如今的他们多数人都不遵守。

酒是会击垮人的，麻醉品都是伤害的，谁与他们踉踉跄跄，谁就愚蠢了” [290]。“（箴言，第20章，第1号）

不要喝醉酒这是不道德的” [291]。（以弗所书，第5章，第18节）。

著名的医学杂志《柳叶刀》于2010年发表了关于对个人和社会最具破坏性的药物的研究。该研究基于20种药物，包括酒精饮料、海洛因、烟草等，并根据16项标准进行评估，其中包括9项与伤害个人本身相关的标准和7项与伤害他人相关的标准，评估分为100分。

结果是，如果我们把个人伤害和对他人的伤害放在一起考虑，酒精是有史以来最有害的药物，并且排名第一。

她在另一项关于安全饮酒率的研究表明中说：

“零！这是安全饮酒的比率，以避免因饮酒而造成的疾病和伤害而造成生命损失。因此，研究人员在著名科学杂志《柳叶刀》网站上的一份报告中宣布。该研究包括迄今为止关于该主题的最大数据分析。从1990年到2016年，它涉及全球195个国家的2800万人，以估计饮酒的流行率和消费量（使用694个信息来源）以及饮酒与酒精的危害和健康风险之间的关系（摘自患病前后的592项研究）。结果显示，全世界每年有280万人死于酒精。

在这种情况下，研究人员建议对酒精采取税收措施，以减少其在市场上的存在，并

将其作为防止在未来进入市场的步骤进行宣传。伟大的安拉说：

“难道真主不是最公正的判决者吗？” [292]。（无花果 8）。

سؤال وجواب حول الإسلام

源: <https://the-faith.com/qa/zh/show/105/>

Arabic 源: <https://the-faith.com/qa/ar/show/105/>

Sunday 14th of December 2025 06:21:27 PM